

《长春永辉超市官宣将停业 由比优特超市全资接手》接续报道

长春永辉超市落幕倒计时 市民清仓“捡漏”惜别



超市顾客明显增多 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

3月21日,《城市晚报》曾专题报道了长春多个永辉超市门店官宣即将停业的消息。根据公告显示,永辉超市东北大区黑龙江、吉林的12家门店将于2025年4月18日停止营业,并宣布与比优特超市达成门店转让协议。3月31日,随着闭店进入倒计时,长春多个永辉超市门店启动商品出清活动。不少市民闻讯赶来,“捡漏”的同时,与长期陪伴的永辉超市惜别。

中午11时许,城市晚报全媒体记者来到永辉超市长春绿园悦悦广场店。进入超市入口,记者看到现场悬挂醒目的横幅,宣传“闭店出清,全场一件不留,低至5折起”。各类商品折扣不一,超市已在各区域张贴详细折扣信息,方便市民选购。记者看到超市内多数货架已经清空,尤其是水产品 and 鲜肉类已被抢购一空。而冷冻食品、蔬果、学习办公用品及宠物生活类等商品区域仍有少量存货,站好“最后一班岗”的售货员仍在积极叫卖剩余商品,吸引着络绎不绝的顾客前来选购。

正在厨具区选购的市民高女士告诉记者,她是在网上看到的这两天超市有清仓活动的消息,顺路就来到现场,感觉一些厨具很划算,她准备选购一口蒸锅。“之前听说清明节后才打折清仓,得知提前了,所以就来看看有什么好买的。”孙女士说,看到一个经常喝的奶制品打折力度很大,一箱下来省十几元钱。

“这湿巾现在价格很便宜,10片装才5毛钱!”谈到超市闭店后的选择,市民徐先生说,期待比优特超市接手后能有更多物美价廉的商品,过渡阶段暂时在家门口的超市和早市采购。

在收银区,不少老顾客与熟悉的收银员热络地攀谈交流,惋惜的同时不忘展示自己满满当当的购物车。“这个牙膏半价呢,就剩下3个,我全买来了。”顾客张阿姨表示,自己也是这个超市的常客。记者看到现场的不少市民均是中老年人,他们对于即将闭店的永辉超市也都表达了不舍与遗憾,有这么大一个超市在家门口还是很方便的。”

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



入口条幅



部分货架售空



全场商品打折

警民协作不停歇 蓝莓产业焕新颜

近日,在吉林临江的宝山村蓝莓种植大棚内,涌动着盎然春意与忙碌活力。大棚的塑料薄膜上,凝结的水珠不断滑落,吉林边检总站白山边境管理支队宝山边境派出所的民警们正与农户们一道,奏响春耕备耕的劳动乐章,为乡村振兴添上温暖而有力的注脚。

走进标准化蓝莓种植大棚,温暖潮湿的气息扑面而来,蓝莓苗散发的清新气息萦绕其间。民警们猫着腰,目光专注地检查着每一株蓝莓苗,手中的剪刀不时精准落下,将多余的枝丫修剪干净。一旁的果农历大娘微微颌首,笑着提醒:“这枝得斜着剪,通风采光才好。”民警们一边认真

聆听,一边调整手法,动作迅速又细致,额头上已然冒出细密的汗珠。

为应对春季反复无常的气候,宝山边境派出所迅速组建了“护苗服务队”。清晨,当第一缕阳光还未完全照进大棚,服务队的民警们就已到达,与农户们争分夺秒开展管护工作,确保蓝莓苗顺利生长。

这些年,宝山边境派出所牵头与村委会成立蓝莓协会,持续为当地特色蓝莓产业发展添砖加瓦。如今,宝山村蓝莓种植面积达到2000余亩,年产值突破1000余万元。

林俊辰 袁睿 城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公路暖心一幕 民警助力绿通司机免通行费

近日,省公安厅交通管理总队高速公路吉林支队民警在沈吉高速吉林南站口执勤时,上演了暖心一幕。一位货车司机匆匆求助,称自己所运新鲜蔬菜符合绿通免费政策,却因未携带行驶证,无法享受免费通行。

了解情况后,民警一边安抚司机情绪,一边迅速与收费站工作人员沟通协调。随后,民警通过公安网查询车辆信息,仔细核实并获取

车辆详细信息。在向收费站工作人员充分证明该车符合绿通政策后,成功为司机免去通行费。

这一举措不仅保障了司机的合法权益,确保绿通政策顺利落实,更体现了吉林高速民警“为民服务”的理念。此次事件彰显了执法的温度,在寒冷的初春为群众送去了温暖,也收获了过往司乘人员的一致好评。

城市晚报全媒体记者 吕闯

“傻狍子”误入公路被撞 警民携手及时救援

近日,在长白县十四道沟镇,一只狍子突然误入公路,不幸被行驶的车辆撞上。受伤的狍子瘫倒在地,情况十分危急。路过群众发现后,立刻报警联系十四道沟边境派出所。

接警后,派出所高度重视,迅速赶赴现场。民警到达时,受伤的狍子因惊吓过度,情绪异常焦躁,生命体征极不稳定。民警小心翼翼地将受伤的狍子带回派出所内,他们仔细检查了狍子的伤势,联系专业兽医对其进行了妥善的治疗与悉心照料。

兽医赶到后,判断狍子因受惊过度情况危急,马上

为其注射了强心针。一段时间后,狍子逐渐苏醒,可由于惊魂未定,在派出所大厅四处乱走,民警担心它再次受伤,一边尝试轻声安抚,一边小心地引导它到相对安全的临时安置点。

经过数天的悉心救治,在民警的精心养护下,狍子的伤势逐渐好转,恢复了活力。待狍子具备野外生存能力后,民警们将它带至适宜的山林中放生。看着狍子重新回归大自然,民警和在场群众的脸上都露出了欣慰的笑容。

秦嘉成 城市晚报全媒体记者 吕闯

延边边境管理支队月晴边境派出所 多措并举开展春季防火宣传活动

随着春季来临,风干物燥,火灾隐患增大。为有效预防和遏止火灾事故发生,近日,延边边境管理支队月

晴边境派出所积极行动,采取多项有力措施,全面开展春季防火宣传活动,为边境辖区安全稳定保驾护航。

延边边境管理支队凉水边境派出所 开展清明节纪念英烈活动

为深切缅怀革命先烈,弘扬英烈精神,进一步凝聚警心,激励民警忠诚履行职责使命,延边边境管

理支队凉水边境派出所联合“党建联盟”成员单位,共同开展清明节主题纪念活动。

白山边境管理支队十四道沟边境派出所 清明追思铸警魂

在清明节这个寄托哀思、缅怀先烈的重要时节来临之际,白山边境管理支队十四道沟边境派出所与金华

边境外派出所携手走进十四道沟镇党建馆,开展了一场意义非凡的参观学习。秦嘉成